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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 

 

 Το Διοικητικό Συμβούλιο της Ελληνικής Ονοματολογικής Εταιρείας αποφάσισε, 

σύμφωνα με το άρθρο 8 του καταστατικού της, να συγκληθεί Τακτική Γενική 

Συνέλευση των μελών της. Η συνέλευση αποφασίστηκε να πραγματοποιηθεί στο 

ΚΕΝΔΙ Ακαδημίας Αθηνών στην  οδό Αλεξάνδρου Σούτσου 22 (Κολωνάκι, Αθήνα) 

στις 5/4 και ώρα 11.00. Σε περίπτωση μη απαρτίας, η Επαναληπτική Γενική Συνέλευση 

θα πραγματοποιηθεί την Παρασκευή, 12 Απριλίου 2024, ώρα 11.00 στον ίδιο χώρο. 

            Τα θέματα της ημερήσιας διάταξης είναι τα εξής: 

1)     Έκθεση Πεπραγμένων Δ.Σ. 2023 

2)     Οικονομικός απολογισμός 2023 

3)     Έκθεση Εξελεγκτικής Επιτροπής 2023 

4)     Απαλλαγή των μελών του Δ.Σ. 

5)    Συζήτηση περί των προγραμματιζόμενων μελλοντικών δραστηριοτήτων της ΕΟΕ 

 

Διευκρινίζουμε ότι δικαίωμα συμμετοχής στην Γενική Συνέλευση έχουν όλα τα 

ταμειακώς τακτοποιημένα μέλη. Υπενθυμίζουμε ότι η ετήσια συνδρομή μέλους για την 

ΕΟΕ παραμένει στα 10 ευρώ για το οικονομικό έτος 2024 ενώ όσα μέλη δεν έχουν 

πληρώσει για περισσότερα από 3 έτη, έχουν τη δυνατότητα να εξοφλήσουν τις 

υποχρεώσεις τους με την εφάπαξ καταβολή του ποσού των 30€, προκειμένου να 

διατηρήσουν την ιδιότητα του μέλους της ΕΟΕ. Όσοι/ες προτίθεστε να παραστείτε, 

μπορείτε να εξοφλήσετε τυχόν οφειλές σας είτε διά ζώσης αμέσως πριν την έναρξη της 

ΓΣ, είτε καταθέτοντας το ποσό στην Τράπεζα Πειραιώς, αρ. λογ. 6679-145855-

572 EUR (δικαιούχοι: Παπαδοπούλου Ε., Βραχιονίδου Μ.), IBAN: GR36 0171 6790 0066 

7914 5855 572. Σημειώστε στην αιτιολογία της κατάθεσης απαραιτήτως το όνομά σας και 

στείλτε παράλληλα επιβεβαιωτικό e-mail της κατάθεσης στην ταμία της ΕΟΕ 

(el.papad1407@gmail.com). Επίσης κρατήστε το αντίγραφο της συναλλαγής. 

mailto:el.papad1407@gmail.com


Υπενθυμίζουμε ότι όσα από τα μέλη μας ενδιαφέρονται να προμηθευτούν αντίτυπα 

προηγούμενων τόμων των Ονομάτων θα μπορούν να το πράξουν, αμέσως μετά τη λήξη 

της Γενικής Συνέλευσης, απευθυνόμενα στην γ.γραμματέα, εφόσον βεβαίως ο τόμος που 

τους ενδιαφέρει βρίσκεται σε διαθεσιμότητα και δεν έχει εξαντληθεί. 

 

 

 Για το ΔΣ της Ε.Ο.Ε 

 

         Ο Πρόεδρος      Η   Γεν. Γραμματέας 

 

Ξενοφών Τζαβάρας     Μαρία Βραχιονίδου 

Δρ. Γλωσσολογίας                                                               Δρ. Λαογραφίας 


